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Přijímání dětí se řídí § 34 zákona 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění.

Do Mateřské školy Svatý Mikuláš 142, Kutná Hora ( dále jen mateřská škola ) se přijímají zpravidla děti ve věku 3 – 6 let. Příjem mladšího dítěte je možný, ale omezený. Rozhodnutí je výhradně v kompetenci ředitelky mateřské školy.

Po přijetí do mateřské školy je povinen zákonný zástupce za dítě uhradit úplatu, jejíž výši stanovuje Pokyn ředitele mateřské školy ke stanovení úplaty za předškolní vzdělávání 

č.j.: 94/9- 2014 VD
Ředitelka mateřské školy stanovuje následující kritéria, podle kterých bude postupovat při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v případech, kdy počet žádostí podaných zákonnými zástupci dětí o přijetí překročí stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu.

Při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole bude ředitelka brát v úvahu důležitost jednotlivých kritérií ve výše uvedeném pořadí :

1. Přednostně se přijímají děti s trvalým bydlištěm v obci, které dosáhnou do 31.8. stávajícího kalendářního roku 3 let. 

2. Starší dítě má přednost.

3. Dvouleté děti ze spádového obvodu.

4. Děti z ostatních obvodů.

Ve Svatém Mikuláši dne 6. 4. 2020



     Mgr. Hana Brejšová









Ředitelka MŠ Svatý Mikuláš


